



TORDAI SÓBÁNYA / TOROCKÓ / NAGYENYED

MAGYAR IDEGENVEZETŐ / AUTÓBUSSZAL SZÉKELYUDVARHELYRŐL

DÁTUM: 29.05.2021 - SZOMBAT

PROGRAM:

ÁR: 190 RON / FŐ

Tartalmazza:

- utazás 4* autóbusszal
- idegenvezető

- + belepő a sóbányába
- + ebéd és borkóstoló lehetőség
ami fakultatív

TOROCKÓ

Tovább utazunk a közelben található és Erdély egyik legszebb falujának tartott, Torockóra. A Székelykő monumentális sziklatömbjének árnyékában fekvő Torockó, a zömmel magyarok lakta festői fekvésű falu egyedi stílusú, hófehérre festett házaival, különleges népviseletével és népművészetével kápráztatja el az oda látogatóka



TORDAI SOBÁNYA

A SÓ ÉS ÓRIÁSKERÉK ÉS SÓ ÉS CSEPPKÖVEK ÉS SÓ...

Reggeli órákban indulunk Székelyudvarhelyről, a méltán népszerű tordai hasadék mellett a nagy múltú városba, Torda fő látványossága az évszázadok óta működő sóbánya, mely Erdély egyik legérdekesebb látványossága. Ki gondolná, hogy a közelmúltban a világ 25 leghihetlenebb látványossága közé választott helyszín a föld alatt nemcsak a természet páratlan só-csodáival, de óriáskerékkel, csónakázótóval, fürdésre alkalmas barlangi sóstavakkal is bír.



NAGYENYED

Ezt követően tovább utazunk Nagyenyedre, meglátogatjuk a Plébános pincészetet, ahol megkóstoljuk az igazi plébános bort és az **ebéd közben** fény derül a tarka legendákra amelyek a bor körül keringenek. (fakultatív program) Ebéd után megismerkedünk Nagyenyedi nevezetességekkel, a híres Nagyenyedi Kollégiummal, ahol útjára indult Kőrösi Csoma Sándor, a város főterén található várral és a 15. században épült református templom. Innen átlátogatunk a közeli Enyedszentkirályra ahol megtekintjük a gyönyörűen felújított és restaurált Bánffy kastélyt.



Egy tartalmas nap után érkezés az esti órákban Székelyudvarhelyre.

Kevesebb, mint 30 résztvevőnél az ár újra számolható, vagy újra programozható. Szintén kisebb csoport esetében az ügynökség fenntartja magának a jogot, hogy megváltoztassa a szállítási eszközöket a befizetett turisták előzetes értesítése mellett. A Szervező (utazásszervező) visszavonhatja az utazást, ha a turisták minimális száma nem teljesül, és köteles értesíteni a turistát legalább 10 nappal az indulás előtt, valamint az iroda fenntartja a programváltoztatás jogát !